

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE

DELTA PLUS GROUP dichiara che si tratta di un prodotto conforme alle seguenti normative:

Il produttore dichiara	DELTA PLUS GROUP	
Nome del soggetto autorizzato a compilare il Fascicolo Tecnico	DELTA PLUS GROUP	
Codice - Nome del prodotto	TR00620 TR00620	
Denominazione del prodotto	Verricello manuale - Acciaio zincato	
Identificazione / Tracciabilità	Ogni prodotto riporta un numero di lotto. Per ulteriori informazioni vogliate contattarci. Grazie al numero di lotto sarà possibile assicurare la tracciabilità del DPI.	



Questa dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del fabbricante. DELTA PLUS **GROUP** 

Il prodotto oggetto della presente dichiarazione e sopra identificato è conforme a tutte le disposizioni pertinenti della Direttiva 2002/46/CE relativa alle macchine e, ove applicabile, alle sequenti norme:



2006/42/EEC

Apt, il 14/10/2024

Firmato da e per conto di DELTA PLUS GROUP: **David GUIHO Marketing Director** 

## <u>Allegati</u>

Riferimento	EAN13	Colore	Size
TR00620	3295249265526	Nero	20 m

information@deltaplus.fr - Web: www.deltaplus.eu 1/1